
DEPARTAMENTUL DE RELAȚII EXTERNE
al Patriarhiei Moscovei

Starețul metocului Patriarhal din Sofia a participat
la hramul Mănăstirii Rila

În data de 19 octombrie 2021, când Biserica Ortodoxă Bulgară săvârșește pomenirea Sfântului Cuvios
Ioan de Rila, starețul metocului Patriarhal din Sofia, Arhimandritul Vasian Zmeev, a participat la hramul
mănăstirii închinate Sfântului Ioan de Rila.

 Sfânta Liturghie a fost condusă de Mitropolitul Ioan de Varna și Veliki Preslav, avându-i drept
coliturghisitori pe Mitropolitul Antonie al Europei de Vest și Centrale, Mitropolitul Serafim de Nevrokop,
Mitropolitul Grigorie de Vrața, Mitropolitul Daniel de Vidin, Mitropolitul Iacob de Durostor; secretarul
principal al Sfântului Sinod din cadrul Bisericii Ortodoxe Bulgare, Episcopul Gherasim de Melnik;
Episcopul Evloghie al Adrianopolului și starețul Mănăstirii Rila, precum și pe Episcopul Ierotei de
Agatopol – Episcop-vicar al Mitropoliei de Sliven.

 Împreună cu ierarhii Bisericii Bulgare au slujit reprezentantul Patriarhului Moscovei și al Întregii Rusii de
pe lângă Patriarhul Bulgariei, starețul metocului din Sofia al Bisericii Ortodoxe Ruse, părintele
Arhimandrit Vasian Zmeev, reprezentantul Bisericii Ortodoxe Române, părintele iconom Neluțu Oprea,
protosinghelul Mitropoliei de Nevrokopiou, Arhimandritul Epifanie, și clerici ai Mănăstirii Rila.

 În cadrul Litrughiei a fost săvârșită hirotonia întru Episcop de Branița, a părintelui Arhimandrit Pahomie
Lozev, rectorul Seminarului Teologic din Sofia și starețul Mănăstirii Divotinski.



 La sfârșitul slujbei, Mitropolitul Ioan s-a adresat Episcopului Pahomie de Branița și i-a urat ajutorul lui
Dumnezeu în slujirea de arhipăstor ce-i stă înainte.

 În cuvântul său de răspuns, Vlădica Pahomie și-a exprimat recunoștința față de Sanctitatea Sa
Patriarhul Neofit și membrii Sfântului Sinod al Bisericii Ortodoxe Bulgare pentru încrederea acordată și
alegerea sa în slujirea înaltă de episcop.
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